

## 《经典讲台》爱你的邻舍（2）

司布真讲道第 145 号  
1857 年 8 月 9 日安息日早晨的讲道

马太福音 19:19：“当爱人如己。”

3.我们该如何去爱我们的邻舍？要爱他如同爱自己。你如何爱自己，就当如何爱邻舍。包括你的敌人，在生意上与你作对，以及其他阶级的人，你都要爱他如同爱自己一样。因为我们都是尊贵的人，我们有义务尊重每一个人。

二，为何应该遵守这条命令的理由。

1.世界上最好的理由就是，我们有义务爱我们的邻舍，因为是神命令的。对基督徒来说，神的旨意就是信徒的律法。不必问有什么好处，对他人有什么益处，只是因为神的命令，基督徒的荣幸就是遵守神的诫命。

2.自私本身让你爱你的邻舍。即使你是自私的人，我也希望你们是明智地自私，让你愿意爱他人，使自己快乐。让自己快乐的捷径就是使别人快乐。自私自己说，“爱你的邻舍”，因为这么做就是爱自己。你爱邻舍的时候，你的爱就再次回流到你自己的心里。

3.人的善良要求你应该善待自己的同类。让世界变得更好的最好的方法就是善待自己。温柔，善意，慈爱地待人，为了世界的好处，爱你的邻舍。

4.爱你的邻舍，因为世界上有你很多不知道的苦难。

5.基督徒，你的信仰要求你爱人，因为在你爱基督之前，基督就爱了你。所以你应该像你的主那样爱人。你若不爱自己的邻舍，就看不出你怎么能成为主耶稣真正的跟随者。

经文表明了我们所有人的罪。因为若这是神的律法，谁能说自己没有罪呢？有人一生中都全心全意地爱自己的邻舍吗？盼望爱，良善和律法的最高标准在世界上被高举，在人们的眼前不断地被遵守。